

RETIFICAÇÃO

EDITAL n. 04/2025 SELEÇÃO SIMPLIFICADA

O Programa de Pós-Graduação em Psicologia, no uso de suas atribuições RESOLVE RETIFICAR o EDITAL n. 04/2025 SELEÇÃO SIMPLIFICADA, conforme segue:

Onde se lê:

ANEXO II

Enviar planilha em formato excel ou outra planilha editável (não enviar em PDF, imagem, word ou qualquer outro tipo de arquivo) - Modelo EXCEL disponível em <https://docs.google.com/spreadsheets/d/1DW1Z19mzg03o996xcYfzviHNPKr4zkDAFzXh5Fpte5c/edit?usp=sharing>

Leia-se:

ANEXO II

Enviar planilha em formato excel ou outra planilha editável (não enviar em PDF, imagem, word ou qualquer outro tipo de arquivo) - Modelo EXCEL disponível em <https://docs.google.com/spreadsheets/d/1DW1Z19mzg03o996xcYfzviHNPKr4zkDAFzXh5Fpte5c/edit?gid=0#gid=0>

Rio Grande, 07 de julho de 2025.

Comissão de Seleção